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Veskeré odpovedi musi byt zdivodnény a vypocty musi byt doprovozeny komentéiem. (Reseni sestavajici
pouze z odpovéd{ budou povazovana za opsand a hodnocena 0 body.)

1. (8 bodu) Vypoctéte uvedené integraly:
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2. (4 body) Plosny tutvar U se skladé z obdélniku, k jehoz jedné strané je pripojeny pulkruh.
Ozna¢me p a q délky stran obdélnika, pricemz pulkruh je polovina kruhu o pruméru p (a je
tedy pripojen ke strané a délce p).

Urcete p a ¢ tak, aby U mél minimalni obvod za ptedpokladu, ze obsah U je roven %mQ.
(Ptipomenme, 7Ze obsah kruhu o poloméru r je mr? a jeho obvod je 27r.)

3. (4 body) Uvazme plochu mezi grafem funkce h(xz) = z — 2 a osou x na intervalu z € [0, 2].
Rotaci této plochy kolem osy = vznikne téleso T'. Urcete objem a povrch tohoto télesa.
(Pfipomenme, Ze ¢ast povrchu je kruh.)

4. (4 body) Urcete konvoluci funkei f; * fo, kde
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0 jinak.
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